



新聞稿

華僑銀行香港與 CR & CNIC 完成首筆 1.2 億英鎊雙邊綠色貸款

香港·2024 年 10 月 31 日 - 華僑銀行有限公司(「華僑銀行香港」)與 CR & CNIC Investment Limited(「CR & CNIC」)——一家由華潤集團旗下華潤資本管理有限公司(「華潤資本」)管理的投資平台·欣然宣布完成首筆雙邊綠色貸款。

這筆 1.2 億英鎊的貸款是根據 CR & CNIC 新制定的「綠色及可持續金融框架」(「框架」)而簽訂。該 筆綠色貸款將用於框架下的合資格項目,包括位於英國的離岸風力發電項目。這與華僑銀行致力透過全 方位業務注資可持續項目,以促進綠色經濟發展的目標一致。

為了實現淨零排放的目標,華僑銀行香港積極通過提供策略性諮詢和創新的金融解決方案幫助客戶實現轉型。華僑銀行香港作為該筆綠色貸款的唯一可持續發展結構顧問,協助借款人獲得標普全球評級和香港品質保證局的第二方意見。這是華潤資本首個獲得兩個第二方意見的框架,展示了華潤集團和華潤資本面對氣候轉變的決心。此外,該框架在可再生能源、能源效益和清潔運輸等環保項目類別上獲得標普全球評級的「深綠色」綠度評級,反映了該框架與構築低碳、氣候韌性的未來願景高度一致。

華僑銀行香港與華潤集團的合作已持續近二十年,未來將繼續深化合作。華僑銀行致力於在去碳化的過程中與客戶合作,抓住氣候轉型帶來的新機遇。

華僑銀行香港企業銀行及金融機構總經理韋耀先生表示:「是次交易為華僑銀行香港與 CR & CNIC 的首筆雙邊綠色貸款。這是長年合作以來所建立的深入合作關係和互信所取得的成果。華僑銀行最近被《Global Finance》評為『Best Bank for Sustainable Finance in Hong Kong』,我們將繼續與客戶攜手共進,共同實現東盟和大中華地區的淨零排放目標。」

CR & CNIC 董事總經理蔡達盟先生表示:「成功建立綠色及可持續金融框架對於華潤資本而言是一個重要的里程碑‧為長遠可持續金融目標作出了貢獻‧這筆雙邊綠色貸款將為華潤集團的可再生能源轉型之路提供持續動力。我們很高興能找到華僑銀行這樣在大中華區和東盟具有廣泛影響力的合作伙伴‧與我們一起實現零排放和氣候轉型的目標。」

-完-

關於華僑銀行

華僑銀行是新加坡成立時間最早的本土銀行,在1932年由三大華資銀行合併而成,當中最早的成立於 1912年。華僑銀行是世界上最高度評價的銀行之一,擁有穆迪Aa1級評級及惠譽和標準普爾AA-評級。 以廣泛認可的金融實力和穩定性,華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒布的「全球最安全的50 家銀行」贊譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。

以資產規模來說,華僑銀行是東南亞第二大金融服務集團。華僑銀行及其附屬公司向客戶提供全方位商業銀行、專業金融和財富管理服務,包括個人業務、公司業務、投資業務、私人銀行業務、交易銀行業務、財資業務、保險、資產管理和股票經紀業務。

華僑銀行的私人銀行服務由其全資附屬公司——新加坡銀行(Bank of Singapore)提供。新加坡銀行通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。華僑銀行的附屬保險公司——大東方控股(Great Eastern Holdings),是新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的人壽保險集團。其旗下的資產管理公司利安資金(Lion Global Investors)是東南亞領先的私營資產管理公司之一。其經紀子公司華僑銀行證券是新加坡領先的證券公司之一。

華僑銀行的主要市場包括新加坡、馬來西亞、印尼和大中華。華僑銀行在19個國家和地區擁有近420家分行和代表處。

請瀏覽 www.ocbc.com.hk 以了解更多華僑銀行香港的資訊。

關於 CR & CNIC

CR & CNIC 為英屬維京群島註冊成立的有限公司。華潤集團為控股股東·持有 60% 股權。 CR&CNIC 作為華潤資本營運服務的投資平台,在再生能源、節能環保、醫療健康、公用事業等不同領域進行私募 股權投資。

華潤資本是華潤集團的全資子公司。作為華潤集團旗下的私募基金管理平台,緊密圍繞華潤集團核心業務與國家宏觀政策開展基金營運業務,涵蓋醫療健康、城市建設與營運、消費性產品、清潔與再生能源、科技創新、環境保護等領域。華潤資本目前管理24支內外基金及3個投資平台,資產管理規模合計1,100億元,投資企業共170家,累計投資資本400億元。

欲了解更多信息,請訪問 https://www.crcapm.com。

傳媒查詢請聯絡:

陳正芯 程詠淇

 品牌及傳訊
 品牌及傳訊

 華僑銀行
 華僑銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5062

電郵:samcschan@ocbc.com 電郵:brendaching@ocbc.com